7 KJjaacc

Bapuanr 1

1) IIpo narypanbhubie yucina A u B, usBectHo, uto A — B = 82. Ecnu y uucna A
3aUepKHYTh LUUPPY €AUHMI], paBHyIO 1, To momyuutcs uucio B. Haligute stn
yucna. B oreer 3anumure A - B.

2) B necy nopoxky ocBemaroT 4 ¢oHapHbix crosba. Jlamma Ha Kaxaom cronde
MOXKET TOpeTh WM HE TopeTh. UYeMy paBHO YHCIO Ppa3IUYHBIX CHOCOOOB
OCBEILIECHUA I0POTH B Jiecy?

3) Otpesok AB umeer manuny 4 cMm. Ha orpeske B3arbl Touku K u L Tak, 4to
AK:KL =1:2, KL: LB = 2:3. Yemy paBHa B c¢M minHa orpe3ka KL? B orser
3aMMIIATE CYMMY YHCIMTENs M 3HAMEHATess IMOJyYeHHOW HenpaBWIbHOU
HECOKPaTUMOi1 1po0Hu.

4) B Hauane onuMNHaabl B Ay JUTOPUH HaXoaAuiauch 25 yenosek. [Tocme Toro xak B
ayAUTOPUIO 3alUIM €1l 7 y4Yaluxcs, KOJIMYECTBO AEBOYEK yBennuuiaoch Ha 10%.
CKOJIBKO Temneph AEBOYEK B Ay IUTOPUH?

5) B pebyce ABCD = (A+ B + D)* 3amenurte OykBbl IMppaMu TaK, YTOOBI
PaBEHCTBO CTaj0 BEPHBIM (OJMHAKOBBIMM OyKBaMu OOO3HAYEHBI OJIMHAKOBBIE
uudpel, pazHpIMU OyKBaMH — pasHble LHUQpbI). B oTBeTe 3amuimmTe 4KCIOBYIO
uHrepnperaunto ABCD.

6) Ha nuctke Oymarn HapucOBaH YETHIPEXYTOJIbHUK. Bacs n3Mepui Bce CTOPOHBI
ATOT'0 YETHIPEXYTOJIbHUKA U OJIHY M3 €0 TUaroHalIeH U MOJydniI Yucia 2 cM, 4 cM,
5,6 cM, 10 cm 1 15 cm. Yemy paBHa JyIMHA B CM H3MEPEHHOM TUArOHAIN?

7) B necy y benbuart 3a 13 rapHen aarot 26 nontus, 3a 28 kBapt — 21 nonartuny, 3a
14 xBapt — 3 pynuu, a 3a 7 cpyHTHUKOB — 4 pynuu. CKOJbKO rapHel MOKHO
noJIy4uTh 3a 21 cPyHTUK?

8) Ha cTone nexar oIMHAKOBBIE KBAaJApAaTHbIC JUCTOYKH Oymaru: Ha 4 JUCTOYKAX
HanucaHa nudpa 1, Ha 2 nucroukax — uudpa 2, Ha 7 nucroukax — nudpa 3, Ha 8
auctouykax — nudpa 4. U3 20 TakuxX JTUCTOYKOB CIOXKHINA MPSAMOYTOIBHUK 4X5.
Oxkazanoch, 4TO BO BCEX BEPTUKAJIBHBIX PSAaX 3TOr0 MPSMOYTOJIbHHKA CYMMBbI
YHCeJl paBHbl MEXKIY CO0O0M, 1 BO BCEX TOPU30HTANbHBIX PSAaX — TOXKE pPaBHbI
Mexy coboi. Kakasi kapTouka ocTanach HEMCIOIb30BaHHON? B oTBeTe ykaxute
uudpy, HAMMCAHHYIO HAa 3TON KapTOUKe.



9) Bace, Kone u Came 13, 10 u 6 ner coorBerctBeHHo. Ux msne 41 roa. Yepes
CKOJIBKO JieT cymMma JieT Bacu, Konu n Camm Oynet paBHa Bo3pacty UX AsSu?

10) B uersipexyronsauxe KLMN ctopoust KN u LM pasuel, ZNKM = 66,
LNMK = 57" u £KML = 64°. HaiinuTe rpagycHyio Mepy yria KLM.



7 Kjaace

Bapuanr 2

1) Ha nocke nanucano nBy3HauHoe yucio ab. W3BectHo, uto labl = 21 - ab.
Haigure 310 1BY3HAaYHOE YHUCIIO.

2) B xabunete pexropa Cubupckoro geaepaibHOr0 YHUBEPCUTETA HA CTOJIE CTOAT
4 Bentunsatopa. Kaxnapli BEHTUIATOP MOXET OBbITh BKJIOUYEH HWJIM BBIKIIOYEH.
Uemy paBHO YHCIIO Pa3IMYHBIX CIIOCOOOB MPOBETPUBAHUS KaOuHeTa?

3) Otpesok AB umeer nnuny 1,5 cm. Ha nyue AB B3sata Touka P, a Ha nmyue BA
touka @ tak, yto AP = 0,7 cm, a BQ = 2,1 cm. Uemy paBHa B CM JJIMHA OTPE3Ka
PQ?

. 3 .
4) 3 OenpuoHka aenuyin opexu. [lepBbiil OEIbUOHOK B3sI ~ BCEX OPEXOB, BTOPOH

o6empuoHOK — 51% ocrartka. Ilocime 3TOro TpeTheMy OCIBUOHKY OCTaJIOCh Ha 8
OpEXOB MEHBIIIE, YeM MOy BTOPOH 0enbu0HOK. CKOJIBKO BCEro OBLIO OpexoB?

5) B pebyce AB® = CDEFG 3amenute OyKBbI IM(pPaMH TaK, 9TOOBI PABEHCTBO
CTaJIO0 BEpHbIM (OJMHAKOBBIMH OyKBaMu OOO3HAYEHBI OJMHAKOBBIE LHQPBHI,
pa3HbIMU OykBaMu — pasHele Uudpel). B oTBeTe 3amuIIMTE YHCIOBYIO
untepnperaunto CDEFG.

6) Ha nuctke Oymarn HapucOBaH YETHIPEXYTOJBHUK. Bacs n3Mepun Bce CTOPOHBI
ATOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA U OJIHY M3 €T0 TUaroHaiei u moayuni yucna 1 cm, 2 cMm,
2,8 cm, 5 cmu 7,5 cMm. Uemy paBHa IIMHA B CM U3MEPEHHON JUaroHaim?

7) B necy y benbuart 3a 11 rapuen aatot 14 nontun, 3a 22 kBapt — 21 noiatuny, 3a
10 xBapT — 3 pynuu, a 3a 5 chyHTHKOB — 2 pynuu. CKOJBKO TapHEI MOXHO
noyy4uTh 3a 13 cpyHTUKOB?

8) Ha cTone nexar oIMHAKOBBIE KBAaJApAaTHbIEC JUCTOYKH Oymaru: Ha 3 JIMCTOYKaX
HanucaHa mudpa 1, Ha 3 nucroukax — uudpa 2, Ha 6 aUCTOYKaxX — HKUdpa 3, Ha 9
auctouykax — nudpa 4. U3 20 TakuxX JTUCTOYKOB CIOXKHINA MPSAMOYTOIBHUK 4X5.
Oxkazanoch, 4TO BO BCEX BEPTUKAJIBHBIX PsAaX 3TOr0 MPSMOYTOJIbHHKA CYMMBbI
YHCeJl paBHbl MEXKIY CO0O0M, 1 BO BCEX TOPU30HTAIbHBIX PSAaX — TOXKE pPaBHbI
Mexay coboi. Kakas kapTouka ocTanach HEMCIONb30BaHHON? B oTBeTe ykaxure
uudpy, HAMMCAHHYIO HAa 3TON KapTOUKe.

9) Mamy ckazana ciuenyroiiee o cBoéMm Bospacte: «Uepes 13 netr MHe OyaeT B
YyeThIpe pa3a OoJbllIe JIEeT, yeM ObLIo ABa roga Hazaay. Ckonbko et Mame?



10) B uersipexyronsauke KLMN ctopoust KN u LM pasuel, ZNKM = 50°,
LNMK = 65" u £KML = 70°. HaitnuTe rpagycHyio Mepy yria KLM.



7 KJjaacc

Bapuanr 3

1) Ha nocke HammcaHo ABy3HadHoe uucio ab. Useectno, uro (a + b)? = ba.
Haigure 310 1BY3HAaYHOE YHUCIIO.

2) B ayautopuu Ha 5K3aMeHE M0 MaTeMaTUKe OocTaluCh 4 cryneHta. CKOJIbKUMHU
criocobamu mpodeccop MOr MOCTAaBUTh UM OIIEHKH, €CJIIM HM3BECTHO, YTO BCE
CTYACHTBI CIladu 3K3aMeH (MOJIyYWJIU OLICHKY YJOBJIETBOPUTENIBHO, XOPOIIO WU
OTJINYHO)?

3) Otpe3ok AB umeer nnuny 18 cm. Ha nyue AB B34tbl Touku P U @ Tak, 4To
AP:PQ = 1:3, PQ: QB = 3: 5. Haligute nmuny otpeska PQ.

4) benbuata Bacs u Hacta ouenp xopommue npy3ba. Bacs nmonmapun Hacre 111
opexoB. Kakoe-To KOIWYECTBO W3 HUX OHHU cpa3zy ke chenmu BMmecte, 45%

1
ocTaBIIMXCA OpexoB Hactsa chena BedepoM, a ~ OCTABIIMXCA OPEXOB yTPOM

caenytouiero aas Hania Mama Hactu. Ckonbko opexoB OHa Hamia?

5) B pedyce ABA* = BCEFG 3amenute OykBbI IM(paMu Tak, 4TOOBI PaBEHCTBO
CTaJIO BEpHbIM (OJMHAKOBBIMH OyKBaMu OOO3HAYEHBI OJMHAKOBBIE LHU(PBHI,
pa3HbIMU OykBaMu — pasHele Ludpel). B oTBeTe 3amuIIMTE YHCIOBYIO
unrepnperaunio BCEFG.

6) Ha nuctke Oymaru HapucOBaH YETHIPEXYTOJBHUK. Bacs n3Mepus Bce CTOPOHBI
ATOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA U OJIHY M3 €T0 TUaroHaiei u MoJydni yucia 3 cM, 6 cM,
8,4 cm, 15 cm u 22,5 cm. YUeMy paBHa AsIMHA B CM U3MEPEHHOM TruaroHanun?

7) B necy y benpuar 3a 25 rapuaen gatot 63 nontus, 3a 10 kBapt — 21 nonTuny, 3a
14 xBapt — 5 pynuu, a 3a 7 chyHTHKOB — 3 pynuu. CKOJBKO TapHEN MOXHO
NOJIy4uTh 32 17 cpyHTUKOB?

8) Ha cTone nexar oIMHAKOBBIE KBAaJAPATHBIE JUCTOYKH Oymaru: Ha 2 JMCTOYKaX
HanucaHa mudpa 1, Ha 4 nucroukax — uudpa 2, Ha 8 nucroukax — uudpa 3, Ha 7
auctouykax — nudpa 4. U3 20 TakuxX JTUCTOYKOB CIOXKHINA MPSAMOYTOIBHUK 4X5.
Oxkazanoch, 4TO BO BCEX BEPTUKAJIBHBIX PSAaX 3TOr0 MPSMOYTOJIbHHKA CYMMBbI
YHCeJl paBHbl MEXKIY CO0O0M, M BO BCEX TOPU30HTAIbHBIX PSAaX — TOXKE pPaBHbI
Mexay coboi. Kakas kapTouka ocTanach HEMCIIONb30BaHHON? B oTBeTe ykaxure
uudpy, HAMMCAHHYIO HAa 3TON KapTOUKe.



9) Kars ckazana ciegyromiee o cBOEM Bo3pacte: «MHE B TpU pa3a MEHbIIE JIET,
YyeM mare, HO B TpH pasza OoJblie JieT, yeM MoeMy Opaty Kone, koTophlilt muaiie
nanbl Ha 40 net». Cxoapko et Kara?

10) B uersipexyronsauke KLMN ctopoust KN u LM pasuel, ZNKM = 40°,
LNMK = 70" u £KML = 36°. HaitnuTe rpagycHyo Mepy yria KLM.



